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Škola v lese 

Žáci sedmých ročníků si vyšlápli  20. května na nedaleký Šeptouchov, kde je již čekali členové 

ze “záchranného týmu“ stanice Pavlov. Pavel a František a pracovníci Krajského úřadu kraje Vysočina 

společně s Lesní správou Ledeč nad Sázavou - Stáňa, Helča a Eva a připravili si pro naše 

“sedmáky“ poutavé skupinové aktivity.  

Pavel s Františkem děti seznámili se zajímavým životem sov žijících na území ČR. Z jejich řad nám dělala 

společnost sova pálená a puštík obecný. Stáňa si s dětmi povídala o myslivosti a jejích pravidlech včetně 

ukázky zacházení s brokovnicí. S Evou si děti povídaly o složení lesa a mimo jiné si vyzkoušely změřit výšku 

i šířku stromů. Helča si připravila vědomostní soutěže. Žáci si měli možnost ověřit a prověřit svoje znalosti 

v různých“ poznávačkách“ , které se týkaly stromů v lese. 

Rádi bychom poděkovali všem pracovníkům za zorganizování zajímavého a příjemně stráveného dopoledne 

na Šeptouchově, které si naši sedmáci užili a za odměny pro děti.  

 p. uč. A. Krupičková a L. Dvořáková  

 

Více fotografií z této akce.  
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Lesní pedagogika na MŠ Družstevní 

Dne 22.6.2010 připravil Krajský úřad kraje Vysočina, odbor lesního a vodního hospodářství a zemědělství 

ve spolupráci s Lesní správou Ledeč n.S. zábavné výukové dopoledne pro děti z MŠ Družstevní se zaměřením 

na lesní pedagogiku. V příměstském lesíku na Pláckách bylo připraveno 7 stanovišť a děti se zde dozvěděly: 

formou kartiček s obrázky co do lesa patří a jak se máme chovat v lese; u stanoviště s mraveništěm a 

preparáty dravců se dozvěděly, kdo patří mezi tzv.“zdravotníky a doktory“ v lese a kdo je škůdce – lýkožrout, 

bekyně mniška; názorně děti viděly, co všechno se může vyrobit ze dřeva, jaké máme dřeviny a jaký je vývoj 

stromů od semenáčku k mýtnímu porostu; formou pohádky o nemocné stonožce bylo zapojeno smyslové 

vnímání dětí v lese, čarováním děti uviděly, co lze vyrobit z přírodnin a na závěr děti přiřazovaly různé 

trofeje zvěře k daným obrázkům (např. parůžky k srnci). Děti byly velice šikovné a bystré, proto dostaly 

dárek od lesních průvodkyň Evy a Heleny obrázek na kamínku. Tímto zároveň děkujeme manželům Říhovým z 

ulice Želivská za zapůjčení preparátů a manželům Horákovým z Obrvaně za zapůjčení mysliveckých trofejí.  





 
 



 
 


